
28/06/2024 CUMA  11.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  12 BİTİRİM SEDA BİNİCİSİ TARTI MAHALİNDE BULUNMADIĞINDAN

 6  1 CALIBRATION START HAKEMİNİN EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  4 OĞLUM EMİN RAPORLU OLMASIORHAN GÖRMEZ AT SAHİBİ

 2  11 YOUR SCHOLAR RAPORLU OLMASIERGÜN 

ÇETİNKURT

AT SAHİBİ

 5  4 ES DURUKAN RAPORLU OLMASIFATİH EMİR AKIL ZEKERİYA AKDEMİR

 2  9 LADY PEREGRINE YASAKLI OLMASIMURAT ALTIN ENVER KOÇAK

 3  9 REMİLİKIZ YASAKLI OLMASIMURAT ALTIN MURAT KILINÇ

 4  10 ELİTTAY YASAKLI OLMASIMURAT ALTIN MEHMET EMİN SARIDAL

 7  9 YILDIRAY BEY YASAKLI OLMASIMURAT ALTIN NESİH CAMUZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

SALİM GÖKALP

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

LAST SEAGULL isimli arap atı, 

İçin dış start verilmesi uygun görülmemiştir.

CEYAR isimli İngiliz atı,

THE DOMİNATOR isimli İngiliz atı,

İçin dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür.
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8 numaraya kayıtlı KUM RÜZGARI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1 maddesinin (d) bendi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan 

men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Enver KOÇAK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı BİLİRKİŞİ adlı atın binicisi Abdullah ÇANKAYA yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı HİLVANLIOĞLU adlı atın binicisi İsa AKYAVUZ yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı BAŞ ALP adlı atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştı.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan SARARHAN isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü  uyarı almıştır.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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12 numaraya kayıtlı BİTİRİM SEDA isimli atın Binicisi M.Baran ÇAKMAK, tartı mahaline zamanında gelip tartılmadığından dolayı 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. Binici M.Baran ÇAKMAK, ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. 

Kendisinin isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini beyan etmiştir.

7 numaraya kayıtlı HİMAYUN isimli atın binicisi İsa KATAR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı  KOŞANASLAN isimli atın jokeyi Yunus ÇELİKBAŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı  BERKAY FIRTINASI isimli atın jokeyi Hüseyin ALTUNKILIÇ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaralı DOĞAN KHAN adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından dolayı 

antrenör Murat KILINÇ ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ancak, 

savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı BİTİRİM SEDA adlı atın sayir görevlisi Zeki CANLIKA yarış öncesi binici Fethullah FELHAN' a tartışarak yarış 

yerlerinin düzen ve disiplinini bozduğundan  dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunun 4. maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 126/1 maddesi uyarınca 15(on beş) gün süre ile 

yarışlarla ilgili her türlü yerlerden ve sanat icrasından yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı  KORFALI isimli atın jokeyi Hüseyin ALTUNKILIÇ, yarış kurallarına uymayacak bir şekilde ata binerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı CALIBRATION isimli at start makinesinin kapaklarının altından çıkarak uzun mesafe koştuğundan dolayı 

kurulumuz tarafından yarıştan çıkarılmıştır. Antrenör Mehmet KAYA konu ile ilgili olarak kurulumuza çağrılmış ve atını eğitmesi için 

sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

11 numaraya kayıtlı OVAKIZI isimli at yarışın son virajında dışa doğru saptığından dolayı koşuyu tamamlayamamıştır.

1 numaraya kayıtlı FIRTINA İBİŞ adlı atın binicisi M.Baran ÇAKMAK yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı KIRAÇ KÖYLÜ adlı ata herhangi bir teklif gelmediğinden satılmamıştır.

KOŞU NO:  7
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